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Ε
νώ ο Κάρλος Αλκαράθ ρίσκαρε 
τη θέση του στη φάση των «16» 
στο Ρολάν Γκαρός, στην Ισπανία 
ο Ραφαέλ Ναδάλ συνέχισε την 

αποθεραπεία μετά τον τραυματισμό του 
στον λαγονοψοΐτη, που τον οδήγησε σε 
προσωρινή διακοπή στην επαγγελματική 
καριέρα του.
Όπως ανέφερε η ομάδα του, ο Ισπανός 
υποβλήθηκε την Παρασκευή (2/6) σε 
«μικρή αρθροσκοπική επέμβαση για να 
αποκαταστήσει τον ψοΐτη μυ που τον κρα-
τούσε εκτός αγώνων από τον Ιανουάριο». 
Η χειρουργική επέμβαση, συνεχίζει η δή-
λωση, έγινε στη Βαρκελώνη από τους για-
τρούς Κοτόρο, Φιλιπόν και Βιλάρο.
Το Σάββατο έγινε γνωστό από το περι-
βάλλον του ότι η αρθροσκόπηση στην 
οποία υποβλήθηκε στο αριστερό ισχίο 
«πήγε καλά» και «η φυσιολογική περί-
οδος αποθεραπείας υπολογίζεται στους 
πέντε μήνες».
«Η επέμβαση πήγε καλά, συνίστατο στον 
καθαρισμό των ινωδών και κατεστραμ-
μένων τμημάτων του τένοντα (ψοΐτη), 
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Η Ρεάλ «αποχαιρέτησε» 
και τον Μαριάνο Ντίας

Λ
ίγες ώρες έπειτα από την ολο-
κλήρωση της συνεργασίας με τον 
Μάρκο Ασένσο, η Ρεάλ Μαδρίτης 
αποχαιρέτησε ακόμη έναν ποδο-

σφαιριστή της, τον Μαριάνο Ντίας.
Προϊόν των ακαδημιών του συλλόγου της 
ισπανικής πρωτεύουσας, παίζοντας με 
όλες τις μικρές ομάδες από το 2011 ως 
το 2016, ο Μαριάνο προωθήθηκε στην 
πρώτη ομάδα καταφέρνοντας να κατακτή-
σει συνολικά 13 τίτλους: 2 Champions 
League, 3 Παγκόσμια Κύπελλα Συλλό-
γων, 2 ευρωπαϊκά Σούπερ Καπ, 3 πρωτα-
θλήματα Ισπανίας, 1 Copa del Rey και 2 
Σούπερ Καπ Ισπανίας. 
Καταλήγοντας στην ανακοίνωσή της, η 
Ρεάλ Μαδρίτης εύχεται στον Μαριάνο και 
την οικογένειά του ό,τι καλύτερο στη συ-
νέχεια της καριέρας του. 

Σε πέντε μήνες η επιστροφή του Ναδάλ

καθώς και στην ενδυνάμωσή του», είπε η 
ίδια πηγή στο Γαλλικό Πρακτορείο.
«Δεύτερον, αντιμετωπίστηκε επίσης ένας 
παλιός τραυματισμός στον χιτώνα του 
αριστερού ισχίου (μέρος της άρθρωσης), 
που σίγουρα θα συμβάλει στην επούλω-
ση του τένοντα», πρόσθεσε.
«Ο Ράφα θα ξεκινήσει τη διαδικασία της 
λειτουργικής αποκατάστασης σε λίγες 
ώρες και η κανονική περίοδος ανάρρω-
σης υπολογίζεται σε πέντε μήνες», κατέ-
ληξε.
Ο Ναδάλ έπαιξε τον τελευταίο αγώνα του 
στις 18 Ιανουαρίου, στον δεύτερο γύρο 
του Australian Open στον οποίο τραυμα-
τίστηκε και έχασε από τον Μακένζι Μα-
κΝτόναλντ. 
Στις 19 Μαΐου, ο Ισπανός ανακοίνωσε 
ότι θα έκανε μια διακοπή πριν συνεχίσει 
ξανά την καριέρα του, για να μπορέσει 
να αναρρώσει καλά από τον τραυματισμό 
και να αγωνιστεί για να επιστρέψει στα 
γήπεδα το 2024, που προέβλεψε ότι θα 
είναι η τελευταία χρονιά του στην ενεργό 
δράση.

Η Ριμπάκινα αποχώρησε από το Ρολάν Γκαρός λόγω ασθένειας
σθάνομαι ότι η σωστή απόφαση είναι να 
αποσυρθώ γιατί είναι πολύ δύσκολο να 
παίζεις σε αυτή την κατάσταση. Είδα τον 
γιατρό και μου είπε ότι στην πραγματικό-
τητα είναι ένας ιός εδώ στο Παρίσι. Υπο-
θέτω ότι με την αλλεργία μου, το ανοσο-
ποιητικό μου σύστημα μόλις κατέρρευσε», 
πρόσθεσε.
Η τενίστρια από το Καζακστάν ήταν μετα-
ξύ των φαβορί για τον τίτλο μαζί με την 
κάτοχό του, Ίγκα Σφιόντεκ και την πρω-
ταθλήτρια στο εφετινό Australian Open, 
Αρίνα Σαμπαλένκα.
«Είμαι πραγματικά στενοχωρημένη που 
δεν μπορώ να παίξω, αλλά υποθέτω ότι 
αυτή είναι η ζωή», συνέχισε η Ριμπάκι-
να. «Υπάρχουν πολλά σκαμπανεβάσματα. 

Η 
Έλενα Ριμπάκινα, Νο4 στην πα-
γκόσμια κατάταξη της WTA, απο-
χώρησε από το γαλλικό Όπεν 
στον τρίτο γύρο, πριν από τον 

αγώνα του Σαββάτου (3/6) απέναντι στην 
Σάρα Σορίμπες Τόρμο λόγω ιογενούς 
ασθένειας, με αποτέλεσμα το Ρολάν Γκα-
ρός να χάσει μία από τις κύριες διεκδική-
τριες του τίτλου στο απλό Γυναικών.
Η νικήτρια του Wimbledon είπε ότι δεν 
ήταν καλά τις τελευταίες δύο ημέρες. «Δεν 
ένιωθα καλά χθες και προχθές, οπότε δεν 
κοιμήθηκα δύο νύχτες και είχα λίγο πυ-
ρετό», δήλωσε η Ριμπάκινα σε συνέντευξη 
Τύπου.
«Σήμερα προσπάθησα πραγματικά κατά 
τη διάρκεια της προθέρμανσης, αλλά αι-
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Σήμερα ήθελα απλώς να δώσω το 100%, 
και προφανώς απέχω πολύ από το 100%. 
Ήταν ατυχία για μένα. Θα προσπαθήσω 
να συνέλθω και να κάνω ό,τι καλύτερο 
μπορώ για να προετοιμαστώ για τη σεζόν 
του χόρτου».


